印尼公交车站连发自杀式袭击

至少造成5死10伤 暂无中国公民伤亡

新华社雅加达 5 月 25 日电 印度尼西亚 警方 25 日凌晨确认,首都雅加达东区一公交 车站 24 日晚发生两起爆炸袭击,已造成至少 5 人死亡 10 人受伤。

印尼国家警察总局发言人在雅加达举行的新闻发布会上说,初步调查显示两起爆炸为自杀式袭击,造成2名袭击者和3名警察死亡,5名警察和5名平民受伤。爆炸发生时警察正在为一个巡游活动执勤,两名袭击者均为男性,警方稍后将公布袭击者身份。

据印尼媒体报道,第一起爆炸发生在24日晚9时,从现场破坏程度看,炸弹威力比较大。数分钟后,距首次爆炸地点不远处发生第二起破坏力较小的爆炸。

印尼电视台画面显示,爆炸现场不断有 烟雾升起,被震碎的玻璃散落一地,现场拉起 警戒线,大量荷枪实弹的警察在附近巡逻。

中国驻印尼大使馆说,暂无中国公民在 爆炸事件中伤亡的报告,在印尼中国公民应 密切关注安全形势,尽量减少不必要外出。

棉兰老岛发生枪战杜特尔特提前回国

宣布实施 60 天戒严

新华社上午电 菲律宾总统杜特尔特 23 日宣布在南部地区实施为期 60 天的戒严,但 他同时表示,戒严可能持续一年。

杜特尔特在24日菲律宾政府公布的一段视频中说:"(戒严)可能需要一年时间,但若能在一个月内结束,我会很开心。"

这段视频是杜特尔特决定缩短对俄罗斯 的访问行程返回菲律宾前拍摄的。杜特尔特 在视频中表示,他将严厉对待恐怖分子,这也 是他去年竞选总统的承诺之一。

菲律宾军警 23 日在棉兰老岛马拉维市 与"毛特组织"及阿布沙耶夫武装发生交火造 成多名人员伤亡,杜特尔特下令在南部棉兰 老岛、巴西兰岛、苏禄群岛和塔威塔威群岛等 地区实施为期 60 天的戒严。

依据菲律宾宪法,在发生叛乱或外敌人 侵的情况下,可以实施为期60天的戒严。杜 特尔特表示,如果需要,他将不顾法律规定, 延长戒严期限。如果扫毒需要,他也愿意将戒 严范围扩展至全国。

按计划, 杜特尔特访俄主要日程从 23 日 正式开始, 24 日至 25 日将分别与俄总理梅 德韦杰夫和总统普京会晤, 还将在莫斯科国 际关系学院发表演讲, 阐释非律宾的独立外 交政策和对实现地区和平与安全的思路。不 过由于棉兰老岛交火事件, 杜特尔特 23 日被 迫提前结束访俄行程。俄总统新闻秘书佩斯 科夫表示, 俄总统普京与杜特尔特的会晤从 25 日提前到了 23 日下午。

曼城恐袭嫌疑人之弟在利比亚被捕

兄弟两人都与IS有联系 曾打算在的黎波里恐袭



英国警方 23 日公布,曼彻斯特爆炸袭击嫌疑人名为萨勒曼·阿贝迪,来自利比亚移民家庭,在英国出生长大,已在自杀式袭击中身亡。利比亚特种部队 23 日逮捕萨勒曼·阿贝迪的弟弟哈希姆·阿贝迪。

英国土生土长

英国情报部门透露,22 岁的阿贝迪来

自利比亚移民家庭,在家中4个孩子中排行第三。他在曼彻斯特出生长大,大学期间学习商贸专业,但中途辍学,成为极端分子。

英国警方23日突袭曼彻斯特郊区阿贝迪的住所,邻居透露,阿贝迪高挑削瘦,经常穿戴民族传统服饰。邻居金西说:"我以为他在外卖餐厅工作,因为他总是很晚回来。"

利比亚特种部队 23 日逮捕萨勒曼·阿

贝迪的弟弟哈希姆·阿贝迪。哈希姆与萨勒曼一直都和极端组织"伊斯兰国"(IS)有联系,哈希姆还曾接受过萨勒曼一笔汇款,策划在利比亚首都的黎波里恐袭。

恐怖威胁升至"危急"

英国首相特雷莎·梅23日发表电视讲话说,新的恐袭威胁迫近,随时可能发生。她表示,为防止更多袭击,英国政府将在街道上部署多达5000名士兵,并负责大型活动安保工作。这将是自2003年以来英国首次在街道上部署士兵。

伦敦市长萨迪克·汗表示,伦敦街头将 增派警力巡逻,以防恐袭发生。

英国警员一般不携带枪支,但本周末伦 敦温布利地区和特威克纳姆地区将举办体 育赛事,届时配有枪支的警察将出现在赛事 场地周边维持治安。

各国加强安保

全球多地安保部门对公开演出、体育场馆等公共场所加强安全措施。

意大利政府反恐委员会召开特别会议, 决定强化安保措施。由于 G7(七国集团)峰 会即将于 26 日在西西里岛召开,意大利反 恐安保级别已经升至最高。 王逸君

移民二代为何频成恐袭元凶?

2016年6月12日, 阿富汗移民二代奥马尔·马丁袭击美国奥兰多一酒吧,造成49人死亡、44人受伤。英国本土出生、来自利比亚家庭、22岁的阿贝迪又制造了22日的曼彻斯特爆炸案。在欧美出生并成长的"移民二代",为何会频频沦为恐袭元凶?

首先,由于宗教信仰、价值观和生活习惯等差异,移民往往未能均等地共享权利和社会资源,经济状况相对较差,社会地位低下。移民二代的父母,当年背井离乡抵达欧美,很大部分从事脏、累、险的工作,收入低,生育率高,不少靠社会救济勉强维生。移民二代尽管在欧美土生土长,但在教育、就业等方面均无法真正享受与主流社会一样水准的待遇,从小居住于环境恶劣的社区,失业率明显高于社会平均水平,生活窘迫,无所事事,沦为社会边缘人群,也是在全球化

冲击中最易受负面影响波及和伤害的人群

其次,认同危机产生强烈的挫败感。移 民二代与背井离乡投奔新大陆的父母不同, 他们对原有宗教的膜拜、文化认同、乡土感 情一般都有所模糊和淡化。同时他们又接受 了西方主流价值观宣扬的人权、民主、平等、 博爱等思想理念,追求个性解放、社会流动 和自我实现的意识日益觉醒。但他们发现, 一方面自己无法融入主流社会,始终游离在 社会边缘,遭受到强力排斥,另一方面自己 原本的宗教信仰、民族文化、生活习性等也 不受主流社会待见,由此产生强烈的社会认 同感缺失和挫败感 他们孤独 封闭 转而产 生反抗社会、"追求正义"、"替天行道"的情 绪和行为,极易受到宗教极端思想和恐怖组 织利用网络等手段动员和蛊惑,成为穷凶极 恶的"本土杀手"。

此外,欧美移民融合政策的失败、恐袭造成排外心理和种族主义思想的上升,一定程度上形成了移民和主流族群的恶性互动。尽管欧洲各国奉行不同的移民政策,如法国执行强制同化融入政策,英国执行崇尚多元、允许移民保留自己文化等的整合政策,但事实证明均不成功。而主流社会动辄以宗教和族群划界的简单偏颇的判别方式,将伊斯兰教、穆斯林、移民和野蛮、愚昧、恐袭直接关联,对移民歧视、排斥甚至仇视,更将不少移民二代推向了对立面。

从移民二代频频成为恐袭元凶的严酷 事实中, 欧美社会应该认识到, 这是经济状况糟糕、社会地位低下、身份认同缺失、仇外 心理刺激、移民融合政策失败等一系列因素 酿成的恶果。

复旦大学欧洲问题研究中心主任 丁纯

网站和推特账号遭黑客入侵

卡塔尔通讯社发元首假讲话

新华社上午电 卡塔尔通讯社的网站和 社交媒体推特账号 24 日清晨遭黑客人侵,发 布一则虚假报道。报道杜撰了埃米尔(国家元 首)的讲话,内容涉及地区政治话题,并称因 与美国关系紧张,将召回驻周边若干国家大 使。卡塔尔政府随即表示,国家通讯社遭到黑 客攻击,将调查事件并追究肇事者责任。

报道援引了埃米尔塔米姆23日在一个军事院校毕业典礼上的"讲话",提到巴以冲突,对哈马斯作出评论,说卡塔尔与以色列关系良好,并对与伊朗关系紧张加剧表示不满。

报道还说,因与美国特朗普政府关系紧张,卡塔尔将召回驻巴林、埃及、科威特、沙特阿拉伯和阿联酋的大使。

卡塔尔半岛电视台说,卡塔尔通讯社推

特账号也被黑客人侵,发布了卡塔尔将召回 大使的"新闻"。

卡塔尔政府发言人说,塔米姆近期参加 了一个国家公职人员院校的毕业典礼,但没 有发表任何讲话或声明。

卡塔尔政府很快发布声明说:"卡塔尔通讯社被未知实体攻击,所发布的一则号称来自殿下的声明是伪造的,没有任何事实依据。政府正在调查这一事件,并将追究全部肇事者的责任。"不过,假声明已经在周边地区的新闻和社交媒体上传播,造成不良影响。

塔米姆及其他海湾国家领导人20日和21日在沙特与到访的美国总统特朗普会面。在特朗普访问沙特前,卡塔尔就曾发布声明,称受到有组织的网络攻击。

集成、嵌入、绿色、互联、智慧、健康、创新

繁荣城乡建设产业 推动全球跨国采购



Kitchen & Bath China 2017 第22届中国国际厨房、卫浴设施展览会 2017年5月31日 - 6月3日

上海新国际博览中心 上海龙阳路2345号 公交线路: 地铁2号线、7号线、16号线(龙阳路站)、

地铁7号线(花木路站)、公交989路、大桥六线

商服贸批[2016]796号



热线电话: 021-32224777 网站: www.wes-expo.com.cn